



ZERTIFIKAT **UNANGEKÜNDIGTES AUDIT**



Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein qualityaustria Zertifikat aus:

Dieses qualityaustria Zertifikat bestätigt die Erfüllung der Anforderungen des

und anderer zugehöriger, normativer Dokumente

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH ist gemäß dem österreichischer Akkreditierungsgeset BGBI, Nr. 28/2012 durel das BMWFW (Bundesministerium für Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft)

Die Quality Austria ist als Umweltgutachterorganisation durch das BMLFUW (Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft. Umwelt- und Wasserwirtschaft)

akkreditiert

zugelassen

Die Quality Austria ist durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) zugelassen.

Der Akkreditierungs- bzw Zulassungsumfang ist den ieweils aktueller Bescheiden oder Anerkennungsdokumenten zu entnehmen.

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO_24_028

14e3eafa-32d7-4fb1be97-401d06a7401b



Stieglbrauerei zu Salzburg GmbH Privatbrauerei

AT-5017 Salzburg, Kendlerstraße 1 COID: 55522, GLN: 9110016587080 Packing Code: 9003400

Zertifizierungsbereich des Audits: Produktion und Abfüllung (Flaschen, Fässer (KEG) bzw. offen im Tankwagen) von Bier und Biermischgetränken inklusive alkoholfreiem Bier sowie Sodawasser in Fässern (KEG). Neben der eigenen Produktion hat das Unternehmen teilweise ausgelagerte Prozesse.

Produktscope: 8. Getränke

Technologiescopes: B, C, D, E, F

Letztes unangekündigt durchgeführtes Assessment:

11. bis 13.01.2023

Die Gültigkeit dieses qualityaustria Zertifikates kann entsprechend den aktuellen Vorgaben des IFS aufrechterhalten werden.

Wien, am 28. Februar 2023

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Unterschriften aus Sicherheitsgründen entfernt

Mag. Christoph Mondl CEO

Mag. Dr. Werner Paar CEO

DI Wolfgang Leger-Hillebrand Fachbeauftragter

Folgebegutachtung: 01. Dezember 2023 bis 09. Februar 2024 oder unangekündigt **Quality**austria

IFS Food

Version 7, Oktober 2020

mit einer Bewertung von 98,67%.

Registriernummer: HQ-00245/0

Gültig bis: 21. März 2024

auf Höherem Niveau

Auditdatum: 11. Januar 2023 bis 13. Januar 2023

http://www.qualityaustria.com/de/cert dokumentiert

Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter